   ĐẢNG BỘ KHỐI ĐẠI HỌC – CAO ĐẲNG VÀ TCCN
       ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

ĐẢNG BỘ TRƯỜNG ĐẠI HỌC KINH TẾ TP.HCM

*
                Số: 157/KH-ĐHKT-ĐU
   TP. Hồ Chí Minh, ngày 19 tháng 11 năm 2012
KẾ HOẠCH

V/v đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên năm 2012
Thực hiện Hướng dẫn số 07-HD/BTCTW ngày 11/10/2011 của Ban Tổ chức Trung ương về việc hướng dẫn đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên; Công văn số 1379-CV/BTCTU ngày 04/11/2011 của Ban Tổ chức Thành ủy TP. Hồ Chí Minh về việc thực hiện Hướng dẫn số 07-HD/BTCTW của Ban Tổ chức Trung ương; Kế hoạch số 254-KH/ĐUK ngày 11/11/2011 về việc đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên và Công văn số 504-CV/ĐUK ngày 13/11/2012 về việc đánh giá chất lượng cơ sở đảng và đảng viên năm 2012 của Đảng ủy khối các trường Đại học – Cao đẳng và Trung cấp chuyên nghiệp, Đảng ủy trường Đại học Kinh tế TP. Hồ Chí Minh xây dựng kế hoạch thực hiện công tác đánh giá chất lượng các chi bộ trực thuộc và đảng viên năm 2012 như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

- Việc đánh giá tổ chức cơ sở đảng và đảng viên hằng năm là khâu quan trọng trong công tác xây dựng Đảng nhằm giúp các chi ủy chi bộ củng cố nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và đội ngũ đảng viên; đề ra chủ trương, giải pháp xây dựng chi bộ theo tinh thần đảm bảo đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên đúng thực chất.

- Đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên hằng năm phải gắn với việc tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị. Đối với đảng viên phải căn cứ vào kết quả thực hiện công việc, nhiệm vụ được giao của tổ chức đảng, đơn vị, đoàn thể và kết quả thực hiện nhiệm vụ đảng viên do Điều lệ Đảng quy định.

- Chi ủy chi bộ có trách nhiệm chỉ đạo chặt chẽ việc triển khai các yêu cầu, quy định theo hướng dẫn của Đảng ủy cấp trên. Tổ chức thực hiện nghiêm túc, đánh giá đúng thực chất chất lượng chi bộ và đảng viên gắn với việc kiểm điểm, đánh giá cán bộ, tổng kết công tác đảng và kết quả thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2012.

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG PHÁP ĐÁNH GIÁ:

1. Các căn cứ đánh giá:

- Hướng dẫn số 07-HD/BTCTW ngày 11/10/2011 của Ban Tổ chức Trung ương về việc hướng dẫn đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên;

- Công văn số 1379-CV/BTCTU ngày 04/11/2011 của Ban Tổ chức Thành ủy TP. Hồ Chí Minh về việc thực hiện Hướng dẫn số 07-HD/BTCTW của Ban Tổ chức Trung ương;

- Kế hoạch số 254-KH/ĐUK ngày 11/11/2011 về việc đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên năm 2011 và Công văn số 504-CV/ĐUK ngày 13/11/2012 về việc đánh giá chất lượng cơ sở đảng và đảng viên năm 2012 của Đảng ủy khối các trường Đại học – Cao đẳng và Trung cấp chuyên nghiệp;

- Kế hoạch số 26/KH-ĐHKT-ĐU ngày 08/9/2011 của Đảng ủy trường triển khai thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Cụ thể là đánh giá kết quả nội dung thực hiện nêu gương trong việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và kết quả thực hiện việc học tập, rèn luyện theo chủ đề năm 2012: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc, tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị”.
2. Nội dung đánh giá:
a) Chi bộ đánh giá theo 5 nội dung sau:

· Về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, bảo đảm quốc phòng, an ninh;
· Về lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng;
· Về lãnh đạo xây dựng chính quyền, mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị-xã hội;
· Về lãnh đạo thực hiện công tác xây dựng đảng bộ, chi bộ;
· Về lãnh đạo thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
b) Đảng viên đánh giá theo 4 nội dung sau:

· Về tư tưởng chính trị;

· Về phẩm chất đạo đức, lối sống;
· Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao;
· Về tổ chức kỷ luật,
· Biện pháp khắc phục khuyết điểm (nếu có)
3. Phương pháp đánh giá:
a) Đánh giá, xếp loại chi bộ:

· Đánh giá chất lượng chi bộ bằng phương pháp chấm điểm với tổng số điểm tối đa là 100 (theo mẫu đính kèm). 
· Xếp loại chi bộ: chất lượng chi bộ được xếp theo 4 mức căn cứ vào tổng điểm đánh giá kết hợp với các tiêu chí khác theo quy định.
+ Chi bộ trong sạch, vững mạnh (tổng điểm đánh giá từ 90 điểm trở lên);
+ Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ (tổng điểm đánh giá từ 70 đến dưới 90 điểm);
+ Chi bộ hoàn thành nhiệm vụ (tổng điểm đánh giá từ 50 đến dưới 70 điểm),

+ Chi bộ yếu kém (tổng điểm đánh giá dưới 50 điểm)
b) Đánh giá, xếp loại đảng viên: Chất lượng đảng viên được xếp theo 4 mức sau:
- Đảng viên đủ tư cách, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ;
- Đảng viên đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ;

- Đảng viên đủ tư cách, hoàn thành nhiệm vụ,
- Đảng viên vi phạm tư cách hoặc không hoàn thành nhiệm vụ.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Tiến độ thực hiện:

- Từ ngày 19/11/2012 đến 16/12/2012: chi bộ tiến hành lấy ý kiến nhận xét đảng viên nơi cư trú theo quy định 76-QĐ/TW của Bộ Chính trị.

- Từ ngày 17/12/2012 đến 10/01/2013: Các chi bộ tiến hành tổ chức đánh giá chi bộ và đảng viên; kết hợp xét đề nghị khen thưởng đảng viên theo Hướng dẫn số 79/HD-ĐHKT-ĐU của Đảng ủy trường ngày 20/6/2012.  
- Hạn cuối các chi bộ hoàn tất các hồ sơ và gửi về Văn phòng Đảng ủy để tổng hợp báo cáo Ban chấp hành Đảng bộ trường là ngày 11/01/2013.
- Ban Chấp hành Đảng bộ trường họp thông qua kết quả đánh giá chất lượng chi bộ và đảng viên trong thời gian từ ngày 14/01/2013 đến  ngày 22/01/2013.

- Văn phòng Đảng ủy trường hoàn tất các hồ sơ và gửi về Văn phòng Đảng ủy Khối các trường Đại học, Cao đẳng và Trung cấp chuyên nghiệp trước ngày 26/01/2013.
2. Hồ sơ các chi bộ gửi về Văn phòng Đảng ủy trường để tổng hợp báo cáo Ban chấp hành bao gồm:

· Báo cáo tổng kết công tác của chi bộ trong năm 2012 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2013 (mẫu kèm theo).

· Biên bản họp chi bộ để xem xét, đánh giá chất lượng (Mẫu 1).
· Bản tự kiểm điểm năm 2012 của từng đảng viên thuộc chi bộ (Mẫu 2).
· Kết quả thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo nội dung đăng ký, rèn luyện năm 2012 của từng đảng viên.
· Kết quả nội dung thực hiện nêu gương trong việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của cán bộ, đảng viên. 
· Bảng điểm tự đánh giá chất lượng chi bộ năm 2012. (Mẫu 3)
· Bảng tổng hợp ý kiến nhận xét đảng viên nơi cư trú theo quy định 76-QĐ/TW của Bộ Chính trị. (Mẫu 4)

· 
Danh sách đề nghị khen thưởng chi bộ và đảng viên năm 2012, 3 năm liền (2010 – 2012), 5 năm liền (2008 – 2012) (Mẫu 5) 

· Phiếu bổ sung hồ sơ đảng viên năm 2012. (Mẫu 6)
· Photocopy sổ họp chi bộ trong năm 2012.
Việc đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên là công tác quan trọng, thường xuyên hàng năm, Ban Thường vụ đảng ủy trường yêu cầu chi ủy các chi bộ quán triệt, triển khai, thực hiện nghiêm túc theo các quy định trong các Hướng dẫn của Ban Tổ chức Trung ương, Thành ủy và Đảng ủy Khối, đánh giá đúng thực chất chất lượng tổ chức mình, đảm bảo thời gian, tiến độ và các biểu mẫu báo cáo theo quy định.

Các biểu mẫu phục vụ công tác đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên được cung cấp trên web site của Đảng ủy trường tại địa chỉ: www.cpv.ueh.edu.vn.
Trong quá trình thực hiện, nếu có điều gì chưa rõ đề nghị cấp ủy các chi bộ liên hệ Văn phòng Đảng ủy trường: Điện thoại (08) 38229547 hoặc thông qua email: cpv@ueh.edu.vn để trao đổi, thông tin, tổng hợp trình Ban Thường vụ Đảng ủy trường xem xét, có ý kiến chỉ đạo kịp thời.


TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
Nơi nhận:

- Đảng ủy Khối (để báo cáo);

- Các Đ/c Đảng ủy viên;
- Các chi bộ trực thuộc;






(đã ký)
- Lưu VPĐU.
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